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ÚVODNÍ SLOVO

Naše obecně prospěšná společnost uskutečňuje svou činnost v malém kousku
zeleně uprostřed panelového sídliště. Každý rok dlouho přemýšlíme, jak zlepšit
nejen stávající služby, ale i jak zpříjemnit život komunity rodin v této oblasti žijících.
Naším cílem pro tento a nadcházející roky je vybudovat na zahradě obklopující naši
budovu otevřený prostor, který by nás ještě více sblížil s prostředím, ve kterém
žijeme a pracujeme, a nabídl malým i velkým nejen sociální kontakty, ale i relaxaci,
smyslové prožitky, uvolnění, a který by přispěl i k environmentální osvětě. Jestli se
nám to podaří, tak to byla a je otázka pro nadcházející roky. V první fázi jsme
začali s úpravami zahrady mateřské školky a založili kompostér, který je volně
přístupný veřejnosti a započali jsme s projektem stezky bosou nohou.

Chtěla bych proto poděkovat všem, kteří nás podporují a kteří se podíleli na
plánech a rozvoji této myšlenky.

Jana Plaštiaková, ředitelka o.p.s.



HISTORIE

Vznik FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s. se váže k 1. 1. 2014, ale její historie je

mnohem starší, neboť nová společnost vznikla transformací občanského sdružení Futurum, jehož

historie sahá do roku 1997. Při jeho založení šlo členům především o vytváření podmínek pro prevenci

psychosociálních problémů, sociální rehabilitaci a podporu duševního zdraví dětí, mládeže a dospělých.

Hlavní péče směřovala k těm, kteří byli ohroženi negativními společenskými jevy, vykazovali problémy

v psychosociálním vývoji, adaptabilitě ve společnosti nebo byli v psychické nepohodě.

Stručný přehled činnosti v nejdůležitějších obdobích:

1997
V tomto roce realizovali členové o. s. Futurum za podpory MŠMT ČR studii "Aktuální analýza
problematiky výchovy a vzdělávání dětí s poruchami chování na bázi LMD". Jeho činnost se v tomto
roce plně zaměřila na zpracování odborné literatury, screening stavu péče
dětí s touto problematikou a psychologickou a neurologickou diagnostiku vybraného vzorku dětí.
1998
Za přispění grantů MZ ČR a Open Society Fund Praha se sdružení plně věnovalo projektu
"Založení a provoz Centra rané péče pro děti se speciálními potřebami". Aktivity s tím spojené
zahrnovaly: vyškolení odborníků, propagaci rané péče a dětské psychoterapii formou odborných
seminářů za účasti našich i zahraničních lektorů. Služby centra zaměřilo především na individuální
psychologické poradenství a psychoterapii, fyzioterapeutické poradenství u dětí, osvětové přednášky,
terapeutické kluby pro matky s dětmi od 9 m. Pro tento projekt získalo sdružení rovněž morální
podporu českého výboru UNICEF. V tomto roce zahájil svou práci v rámci o. s. Futurum také rodinný
klub Benjamin, zabývající se zejména volnočasovými aktivitami pro rodiny s malými dětmi a podporou
pohybového rozvoje malých dětí.
1999
Vydání sborníku "Raný vývoj dítěte a možnosti rané intervence". V tomto roce se těšil projekt Centra
rané péče největšímu zájmu. Sdružení získalo četné dotace, mj. MZ ČR (od kterého získalo ocenění A –
projekt s vynikajícím plněním), NROS, Open Society Fund Praha apod. Centrum mělo v poradenské,
psychoterapeutické či fyzioterapeutické péči několik desítek dětí raného věku, převážně z oblasti Prahy
11.



2000
Byla navázána spolupráce s Azylovým domem pro matky s dětmi na Praze 11. Sdružení poskytlo
matkám pravidelné psychologické poradenství, proběhly přednášky a besedy na témata: Výchovné
problémy u dětí, Pohybový vývoj dětí, Jak vyplnit volný čas dětí, Zdravé vaření pro děti. Děti se
zúčastnily pohybově-edukačních aktivit. Veškeré služby byly poskytovány zdarma a bez nároku na
honorář.
2001
Vydání sborníku "Raný vývoj dítěte a možnosti rané intervence", obsahující články odborníků z
oboru psychologie, psychiatrie, neurologie. Náklad 500 ks byl během roku rozebrán. Dotazníkové
šetření v pražských MŠ týkající se výskytu poruch chování a emočních problémů u dětí předškolního
věku bylo zpracováno do zprávy „Emoční poruchy a poruchy chování u dětí předškolního věku a
jejich význam v prevenci sociálně patologických jevů“. Proběhly doškolovací semináře pro učitelky
a ředitelky mateřských škol na výše uvedenou problematiku. Témata se týkala komunikace,
relaxace, ap. Tyto projekty finančně podpořily MŠMT ČR, Magistrát hl. m. Prahy, MÚ Praha 11, firma
Johnson and Johnson.
2002
Získání akreditace MŠMT ČR pro realizaci cyklu seminářů s názvem „Primární prevence poruch
chování u dětí v předškolním a raně školním věku“. Cyklus byl určen pro učitele a vychovatele
mateřských, základních a speciálních škol a školských zařízení.
2003
Tento rok se sdružení za finanční podpory MZ ČR, věnovala projektu „Školení pedagogických
pracovníků v problematice emočních poruch a poruch chování u dětí předškolního věku a raně školního
věku“. Cílem bylo pomocí odborných seminářů vyškolit pedagogické pracovníky. Témata školení: Právní
aspekty práce ve školství, Relaxační a tvořivé techniky, Prevence stresu a profesionálního vyhoření,
Emoční poruchy a poruchy chování u dětí, Separační a adaptační problémy, Vývoj sexuality v
předškolním a raně školním věku, Artefiletika pro děti předškolního věku.
2004 - 2005
Vydání sborníku „Kdo se bojí strašidel s podtitulem O úzkosti dětí, jejich rodičů a učitelů“. Publikace by
chtěla přispět k vzájemnému sblížení pedagogické a klinické oblasti ve prospěch dětí. Poradenská
psychologická péče o děti předškolního a raně školního věku. Rozvoj volnočasových aktivit Rodinného
klubu Benjamin.



2006 - 2007
Vydání knihy „Psotník obecný“ s přispěním dárců. Její autor Jakub Jakoubek byl – pacientem
neurologické kliniky s dg. nervosvalová dystrofie „Duchenova typu“. Práce na tvorbě příručky mapující
poskytovatele psychologických, psychiatrických a psychoterapeutických služeb. Poradenská
psychologická péče o děti předškolního a raně školního věku. Rozvoj volnočasových aktivit Rodinného
klubu Benjamin.
2008-2009
Projekt "Cipísek", který rodinám s dětmi nabídl jak výchovně zaměřené konzultace a vývojové vedení
dítěte (dlouhodobější diagnostické a poradenské sledování, podněty ke stimulaci vývoje), tak i
společnou psychoterapie či individuální rodičovskou psychoterapii a zprostředkování dalších navazujících
služeb (speciální pedagog, pedopsychiatr, psychiatr pro dospělé apod.). za podpory T-mobile společně
s nadací VIA.
2010 - 2012
Občanské sdružení získalo nové prostory ve Vejvanovského ulici, v bývalé budově mateřské školce.
První rok se nám podařilo během letních prázdnin zrekonstruovat první patro, díky velké podpoře
našich dárců a nadšení mnoha dobrovolníků. Od září 2011 jsme zde začali provozovat rodinný klub
Benjaminek a ostatní doprovodné aktivity v inovované podobě.
2012 - 2013
Občanské sdružení získalo grant z Operačního programu Praha - adaptabilita, spolufinancovaný ESF. MČ
Praha 11 pomohla zrekonstruovat kompletně přízemí, ve kterém od 1.7.2012 začal běžet projekt
Benjaminek - žijeme v souladu, cílený na obyvatele Prahy 11 vracející se z RD nebo MD na trh práce,
zahrnující, semináře, školení, odborné poradenství, péči o děti v zařízení Benjaminek.
2014 - 2016
Od 1. 1. 2014 došlo k transformaci občanského sdružení na obecně prospěšnou společnost FUTURUM
FAMILY o.p.s. Od 1. 9. 2014, v souladu se službami, které poskytuje, rozšířila svůj název na FUTURUM
FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s. Úspěšně jsme ukončili projekt OPPA a začali práce na jeho
udržitelnosti, které spočívaly v tom, že mateřská škola BENJAMINEK byla od 1. 9. 2014 zapsaná do
rejstříku škol MŠMT a získala tím možnost čerpání dotace. V roce 2015 jsme získaly 100% dotaci na
základě rozhodnutí ČŠI. Rok 2016 - zapojili jsme se do inkluze nejen v mateřské škole, ale i v
Benjamin klubu. Pokračovali jsme tak v myšlence rané péče a zařazování dětí potřebujících specifickou
péči do našich obecně prospěšných služeb.



POSLÁNÍ

Posláním společnosti je:

 péče o rodiny a o osoby sociálně znevýhodněné péčí o závislého člena
rodiny s cílem vytvářet podmínky pro osobní rozvoj, slaďování
soukromého a pracovního života, napomáhat odstraňování
diskriminace a bariér ve společnosti;

 péče o rodiny a osoby ohrožené negativními společenskými jevy,
psychosociálními problémy, problémy adaptability ve společnosti,
rodiny a osoby, které se dočasně ocitly v situaci vyžadující
psychologickou a sociální intervenci;

 podpora komunitních projektů zaměřených na rodinu a znevýhodněné
osoby.

Za tímto účelem o.p.s. nabízí širokou škálu obecně prospěšných služeb pro
rodiny, děti, mládež i dospělé.

Okruhy, které zahrnují, můžeme rozdělit do několika oblastí:

 projekty;

 vzdělávání;

 organizace a realizace volnočasových aktivit;

 provozování mateřské školy;

 péče o děti do 7 let;

 poradenství.



ČINNOST O.P.S.

BENJAMIN KLUB

Klub nabízí otevřené volnočasové služby. Aktivity pro rodiče, děti a mládež jsou jsou volně
přístupné všem věkovým kategoriím bez důrazu kladeného na výkon či pohybovou úroveň. Do
jednotlivých profesionálně vedených programů jsou zapojeny i děti se speciálními potřebami,
kteří v rámci inkluze mají možnost se u nás rozvíjet po stránce pohybové, smyslové nebo
sociální a tím mají možnost se začlenit do komunity na Praze 11. Zapojení a různé výhody u nás
najdou i rodiny s vícerčaty či matky samoživitelky. Nově jsme otevřeli kurzy SPS systému,
speciální metoda MUDr. Smíška zahrnující posilovací, protahovací a mobilizační cvičení pro
odstranění bolesti zad. Jako každý rok se naše lektorky účastnily i letos kurzů dalšího vzdělávání,
které přispívají ke zlepšování kvality kurzů.
V rámci renovace jsme v tomto roce obnovili kryty na topení a podlahové krytiny.

V roce 2017 prošlo měsíčně aktivitami cca 392 klientů zapojených v pravidelných 35 
kurzech zahrnujících:

 pohybové programy pro maminky s dětmi od 9 měsíců do 3 let „Čas být spolu“, cvičení „Rodiče + 
děti“;

 cvičení pro děti od 3 let - Fit program, dětský Fit aerobic, Taneční pohybové studio;
 pohybové hry a atletická průprava pro děti od 4 let ve velké tělocvičně;
 taneční kurzy pro děti 10 – 16 let – HIP HOP,  Street dance, Funk, House dance;
 zdravé pískání – výuka hry na flétnu, Hudebníček – hudební hrátky pro předškoláky;
 Haptika – výtvarný kurz pro předškolní děti;
 dopolední cvičení pro maminky s hlídáním dětí – pilates, balantes, fitball, bosu;
 večerní cvičení pro dospělé – pilates, bosu, fittball, stepaerobic, zdravotní cvičení, SPS systém.

Procentuální rozložení klientů:

1. Aktivity rodičů s dětmi - 35 % klientů. 4. Výtvarné kurzy pro děti – 3 %.

2. Cvičení pro děti 3 – 7 let – 19 % klientů . 5. Hudební kurzy pro děti – 6 %.

3. Tanečně pohybové kurzy 10 – 16 let – 9 %. 6. Cvičení pro dospělé – 28 %.



Pravidelné týdenní aktivity doplnily víkendové akce pro rodiče i děti,
ve kterých bylo zastoupeno cvičení, relaxace, péče o tělo i ducha,
kterých se za celý rok zúčastnilo 155 rodičů a 190 dětí.

V roce 2017 se uskutečnily tyto akce:

22. 1. ZACVIČME SI PILÁTES
19. 2. ZATANČEME SI - PORT DE BRAS + PILÁTES
19. 2. SPS SYSTÉM - posilovací, protahovací a mobilizační cvičení pro odstranění bolesti zad
26. 2. NEDĚLNÍ PILÁTES
26. 2. SPS SYSTÉM - posilovací, protahovací a mobilizační cvičení pro odstranění bolesti zad

5. 3. SPS SYSTÉM - posilovací, protahovací a mobilizační cvičení pro odstranění bolesti zad
19. 3. SPS SYSTÉM - posilovací, protahovací a mobilizační cvičení pro odstranění bolesti zad

9. 4. LADÍME FORMU S PILÁTES
14. 5. PILÁTES V TRÁVĚ

2. 6. DĚTSKÝ DEN „HURÁ DO CIRKUSU“ - při kterém si děti vyzkoušely cirkusové dovednosti
- žonglování, akrobacii, chůzi po laně, „drezůru“ šelem a koní. Čekala je výroba bublin z
mýdlové vody, malování na obličej. Velký úspěch měla tradiční vystoupení dětí z kroužku
aerobiku a Hip hopu. Všechny děti si po celý den mohly užívat skákání na nafukovacím
hradu a jako odměnu dostaly heliem nafouknutý balonek a další dárky, které jsme
rozdávali díky podpoře od zdravotních pojišťoven. Akce se díky krásnému počasí zúčastnilo
více než 168 rodin s dětmi.

17. 6. ZATANČEME SI - PORT DE BRAS

Školní rok v Benjamin klubu ukončily v červnu jednotlivá vystoupení kroužků dětí
připravené pro jejich pro rodiče a prarodiče.

DALŠÍ KLUBOVÉ AKTIVITY V ROCE 2017



Ve spolupráci se spřáteleným sdružením Duha - Benjamin se naše děti v červenci zúčastnily
letního tábora, který je zavedl „Do říše za zrcadlem“, kde spolu s Alenkou a jejími i kamarády
prožily spoustu dobrodružství.

18. - 22. 7. 2016 proběhl „Sportovní příměstský tábor“ zaměřený na různé sportovní aktivity,
které si děti mohly vyzkoušet pod vedením sportovních trenérů.
Příznivci a přátelé klubu Benjamin se na přelomu července a srpna setkali na
spolkové akci mimo Prahu a spolu s Nemem prožili spoustu podmořských dobrodružství.

Nový školní rok začal v září zápisy do kurzů a provozem klubových aktivit. V tomto
období proběhly další víkendové akce:

15. 10. NEDĚLNÍ PILÁTES
22.10. PILÁTES – OVERBALL, PORT DE BRAS
12. 11. NEDĚLNÍ PILÁTES
19. 11. AKTIVNÍ NEDĚLE - BODY BALANTES
3. 12. MIKULÁŠSKÁ DÍLNA S NADÍLKOU – akce pro rodiny přispěla výtvarnou dílnou k
poklidnému duchu adventu, děti si vyrobily vánoční dekorace a od Mikuláše s čerty a anděli
dostaly nadílku.



CHARAKTERISTIKA ŠKOLY 

Mateřská škola je jednotřídní s kapacitou školy 25 dětí. Budova byla kolaudována jako
mateřská škola v roce 1980. Budova MŠ Benjaminek je umístěna v klidné části sídliště Praha
11 - Opatov, kde vedou málo frekventované místní komunikace.
MŠ je obklopena zelení a má dobrou dopravní dostupnost. V blízkosti je metro Opatov a Háje,
pěšky cca 5 min. Spojení k mateřské škole zajišťují i autobusy MHD 125 a 165. Budova je
dvoupodlažní, k ní náleží oplocený pozemek, který slouží jako zahrada. Prostory školy jsou
situovány v pavilonu na jihozápadní straně budovy, bohatě prosluněné. Pavilon je obklopen
velkou zahradou s pískovištěm a zahradními prvky, které jsou vhodné jak pro sportovní vyžití,
tak pro relaxační a odpočinkovou činnost.

HISTORIE MATEŘSKÉ ŠKOLY

Mateřská škola BENJAMINEK pokračuje ve své činnosti v rámci udržitelnosti projektu
financovaného v letech 2012 – 14 z OPPA.
MŠ je od roku 2014 zapsaná v rejstříku škol MŠMT ČR. Odpovídá všem legislativním i
provozním požadavkům z hlediska hygienického. Na začátku roku 2015 prošla kontrolou z ČŠI
a její činnost byla velmi oceněna. Díky tomu MŠ získala k 1. 9. 2015 100% dotaci z MŠMT.
Co nového v roce 2017 proběhlo? Na zahradu byl pořízen kompostér, který přispívá k osvětě v
rámci EVVO (environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty). Byly nakoupeny nové
Montessori edukační pomůcky, logopedické, grafomotorické pomůcky a nové hračky. Díky
výtvarnému zaměření a projektové výuce připravujeme pro děti výtvarné dílny, pro které byly
pořízeny různé výtvarné potřeby a vytvořeny pracovní knížky a pracovní listy. Proběhla
renovace stěn, malby a podlahy. Naši zaměstnanci měli možnost se v rámci DVPP zúčastnit
několika vzdělávacích kurzů, seminářů a workshopů, kde načerpali nové vědomosti a inspiraci
jak pracovat s dětmi i sami se sebou.

MŠ BENJAMINEK



ČINNOST MATEŘSKÉ ŠKOLY

ŠVP PV MŠ Benjaminek s názvem „Duhová zahrádka“ podporuje v souladu se školským
zákonem rozvoj osobnosti dítěte předškolního věku, podílí se na jeho zdravém citovém,
rozumovém a tělesném rozvoji a na osvojení základních pravidel chování, základních
životních hodnot a mezilidských vztahů. V rámci inkluze jsou ve školce integrovány děti se
specifickými potřebami, děti cizinců, žijící trvale na území ČR (těm je poskytována podpora
při osvojování českého jazyka), děti s potřebou logopedické podpory, které jsou zařazeni ve
skupině, se kterou pracuje logopedická preventistka. Ve školce pracuje asistentka pedagoga,
která se ve spolupráci s učitelkou věnuje pěti dětem se specifickými vzdělávacími potřebami,
přičemž jedno má individuální vzdělávací plán a čtyři plán pedagogické podpory.

V rámci ŠVP PV se zaměřujeme především na:
 podporu rozvoje jazyka a kreativity v rámci rozšířeného počtu 

hodin dramatické a výtvarné výchovy, spolupracujeme s klinickým
logopedem;

 předškolní vzdělávání formou programu “Montessori šance“;
 pohybové aktivity nad rámec běžné dotace v MŠ - využíváme balanční

pomůcky, velké míče a další aktivity podporující zdravý růst a rozvoj dětí;
 využíváme přirozené vzdělávání dětí s prvky Montessori pedagogiky, které 

umožňuje individuální rozvoj každého dítěte podle jeho zájmů a schopností;
 kontakt s přírodou - máme k dispozici velkou zahradu, květinové a zeleninové záhonky, o 

které děti pečují, využíváme kompostování a recyklace;
 nadstandardně komunikujeme s rodiči a zapojujeme je do dění ve třídě, několikrát do 

roka probíhají společné dílny pro rodiče s dětmi, konzultační hodiny;
 pozitivní motivace dětí v rodinném prostředí MŠ, který zabezpečuje tým pedagogů nabízí 

dětem rozvíjející prostředí, ve kterém se cítí bezpečně a mají možnost růstu;
 náš velký profesionální tým pedagogů a asistentů má možnost s dětmi více a intenzivněji 

pracovat a zajišťovat jim rodinné prostředí.

http://www.obrazky.cz/?q=mot%C3%BDl+na+ruce&url=http://www.greentree.estranky.cz/img/mid/9/belsky-motyl-vz.jpg&imageId=73a429f183bdc1ff&data=lgLEEKIekFKC0sq9TPEeNT5YxunEMHaZMc-8jrCBKFOr4RDIhxcewGEJB3drAA9fUhh9SAIPSwQj3cE5wkhEMs1HsT2_Vc5YvoksxAI9spPEAkexxAIXzsQCZ-0%3D
http://www.obrazky.cz/?q=mot%C3%BDl+na+ruce&url=http://www.greentree.estranky.cz/img/mid/9/belsky-motyl-vz.jpg&imageId=73a429f183bdc1ff&data=lgLEEKIekFKC0sq9TPEeNT5YxunEMHaZMc-8jrCBKFOr4RDIhxcewGEJB3drAA9fUhh9SAIPSwQj3cE5wkhEMs1HsT2_Vc5YvoksxAI9spPEAkexxAIXzsQCZ-0%3D


REALIZOVANÝ ŠVP PV 

Leden
Sněží, sněží - zkoumáme a učíme se 
Zimní sportování

Únor
Masopustní zvyky a obyčeje
Malí muzikanti

Březen
Jaro už je tu
Kniha je můj kamarád

Duben
Velikonoční období – zvyky a obyčeje
Čtyři roční období – strom

Květen
Vesmír
Život v trávě – motýl

Červen
Život v trávě – užitečný hmyz 
Život v moři

Červenec
Cestujeme po světě 
Cesta do pravěku za praještěry 
Indiánský týden  

Září
Vzpomínáme na prázdniny
Dopravní prostředky

Říjen
Příroda se chystá na zimu
Stromy a podzim

Listopad
Počasí v průběhu roku
Lidské tělo a smysly

Prosinec
Když se čerti ženili
Čas radosti, veselosti i rozjímání



DALŠÍ AKTIVITY MŠ BENJAMINEK V ROCE 2017

31. 1. Solné jeskyně – relaxačně-zdravotní program

8. 2. Karneval ve školce

14. a 28.2.   Solné jeskyně – relaxačně-zdravotní program

22. 2.  Návštěva služebny Městské policie Praha – vzdělávací program

27. 2.- 3. 3. Hravé lyžování na Chotouni

7. 3. Městská knihovna Opatov – vzdělávací program

30. 3. Návštěva ZŠ Květ. Vítězství - předškoláci

24. 4. Jarní dílna v mš s rodiči

17. 5. Návštěva hasičské zbrojnice

23. 5. Stáje jízdní policie Praha - vzdělávací program

2. 6.  Dětský den a den otevřených dveří v mš - akce pro veřejnost

6. 6. Městská knihovna Opatov - vzdělávací program

15. 6. Letní slavnost – rozloučení s předškoláky 

15. 6. Spaní ve školce – Noc s Andersenem

18. 9. Návštěva Toulcova dvora - vzdělávací program

Lesní království, Hebká ouška

11. 10. Městská knihovna Opatov - vzdělávací program

16. 10. Divadelní představení KC Zahrada 

30. 10. Podzimní slavnost - na zahradě MŠ s rodiči

11. 11. Svatomartinská akce - dopoledne v MŠ s Městskou policií Praha 11

13. 12. Vánoční dílna s besídkou



ZÁKLADNÍ ÚDAJE O MŠ
Adresa: BENJAMINEK mateřská škola, Vejvanovského 1610, 14900 Praha 11 

Provozovatel: FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s., 

Hausmannova 3003/9, 14300 Praha 412

Telefon: 272912124 – pevná linka

603468151 – mobilní telefon

603468151 – ředitelka MŠ BENJAMINEK

E - mail:               benjaminekms@sezma.cz

Www adresa: http://msbenjaminek.webnode.cz/

Ředitelka školy: Mgr. Jana Plaštiaková

Typ školy: mateřská škola s celodenním provozem, součástí je školní výdejna

Kapacita: 25 dětí

1 věkově smíšená třída, věkové složení dětí zpravidla od 3 do 7 let

věku, mohou být přijímány i děti mladší, způsobilé plnit

požadavky, které jsou stanovené rámcovým a školním vzdělávacím

programem.

Personál: 2 učitelky předškolní výchovy v 1 oddělení

ředitelka MŠ

asistentka pedagoga

pedagogická asistentka

hospodářka a ekonomka MŠ

pracovnice školní výdejny

Provozní doba:     od 7.30 do 17.00



ORGANIZAČNÍ STRUKTURA (k 31. 12. 2017)

FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s.

Zapsaná: rejstřík obecně prospěšných společností vedeném 

Městským soudem v Praze, oddíl 0, vložka1267

Datum vzniku: 1.1. 2014

IČO: 660 002 62

Adresa: Hausmannova 3003/9

143 00 Praha 412

Provozovna: Vejvanovského 1610

149 00 Praha 11

Telefon: 272912124

Mobil: 603 468 151

Ředitelka(statutární 

orgán):

Mgr. Jana Plaštiaková

tel. 603 468 151

Správní rada: Mgr. Michaela Havranová – předseda

Mgr. Ladislava Ondrouchová, Ing. Vlastimil Plaštiak

Dozorčí rada: Mgr. Zuzana Vučková, Hana Štěpánková, Hana Širlová

Zakladatelky společnosti: Mgr. Jana Plaštiaková, Mgr. Lucie Gabrielová



ZAMĚSTNANCI

Mgr. Jana PLAŠTIAKOVÁ manažerka BENJAMIN klubu a

ředitelka MŠ

Bc.  Hana ŠTĚPÁNKOVÁ účetní, hospodářka

Hana ŠPITÁLNÍKOVÁ administrativní pracovník do 31.8. 2017

Petra ŠNAJBERKOVÁ administrativní pracovník od   1.9. 2017

Lenka VYHNALOVÁ učitelka MŠ

Veronika KRAJSKÁ učitelka MŠ

Jitka FROŇKOVÁ asistentka pedagoga MŠ

Monika VAŇHOVÁ pedagogická asistentka MŠ

LEKTOŘI BENJAMIN KLUB

Mgr. Lucie GABRIELOVÁ vedoucí lektorka

Aneta GABRIELOVÁ lektorka streat dance, SPS systému

Mgr. Eva KAUCKÁ lektorka zdravotního cvičení

Jana KOPECKÁ lektorka cvičení dětí a pilátes

Martina KRAJSKÁ lektorka tanečních kurzů pro děti

Stanislava KŘELINOVÁ lektorka cvičení dětí 

Hana Machátová         lektorka hry na flétnu

Lenka Vyhnalová lektorka hry na flétnu

Mgr. Romana ŠPAČKOVÁ lektorka cvičení dospělých

Alžběta KVÁČOVÁ chod recepce

Tereza PEKÁRKOVÁ chod recepce



FINANČNÍ A EKONOMICKÉ ÚDAJE

ÚČETNÍ UZÁVĚRKA FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s.

ROZVAHA 

k 31.12.2017

( v tisících Kč)

AKTIVA
Stav k prvnímu dni účetního 

období
Stav k poslednímu dni 

účetního období

A.  Dlouhodobý majetek celkem +186 +163

A. II.  Dlouhodobý hmotný majetek celkem +313 +313

A.II 3. Stavby +95 +95

A.II 4. Hmotné movité věci a jejich soubory +166 +166

A.II.7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek +52 +52

A. IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem -127 -150

A.IV.6. Oprávky ke stavbám -10 -12

A.IV.7. Oprávky k samost. mov. věcem a souborům 
mov. věcí -65 -86

A.IV.10. Oprávky k DDHM -52 -52

B. Krátkodobý majetek celkem +1704 +1788

B. I. Zásoby celkem +4 +2

B.I.1. Materiál na skladě +4 +2

B. II. Pohledávky celkem +43 +218

B.II.1. Odběratelé +4 +3

B.II.4. Poskytnuté provozní zálohy +11 +173

B.II.5. Ostatní pohledávky +26 +39

B.II.6. Pohledávky za zaměstnanci +1

B.II.17. Jiné pohledávky +2 +2

B.III. Krátkodobý finanční majetek celkem +1644 +1555

B.III.1. Pokladna +64 +27

B.III.3. Peněžní prostředky na účtech +1580 +1528

B. IV. Jiná aktiva celkem +13 +13

B.IV.1. Náklady příštích období +13 +13

AKTIVA CELKEM +1890 +1951



Portfolio finančních zdrojů  (v tisících Kč)

ROK
PŘÍJMY ZA VLASTNÍ 
VÝKONY A ZBOŽÍ OSTATNÍ VÝNOSY DOTACE MŠMT DARY ZDROJE CELKEM

2017
70,07% 0,18% 29,72% 0,03% 100,00%

2669 7 1132 1 3809

PASIVA
Stav k prvnímu dni 

účetního období
Stav k poslednímu dni 

účetního období

A.  Vlastní zdroje celkem +1300 +1301

A.  I.  Jmění celkem +694 +694

A.I.1. Vlastní jmění

A.I.2. Fondy +694 +694

A. II.  Výsledek hospodaření celkem +606 +607

A.II.1. Účet výsledku hospodaření xxxxxxxxxxxxx +1

A.II.2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení +293 xxxxxxxxxxxxx

A.II 3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let +313 +606

B. Cizí zdroje +590 +650

B.III. Krátkodobé závazky celkem +442 +495

B.III.1. Dodavatelé +18 +64

B.III.3. Přijaté zálohy +2

B.III.4. Ostatní závazky +2

B.III.5. Zaměstnanci +132 +223

B.III.7. Závazky k inst. soc. zabezpečení a veř. zdrav.
pojištění +56 +113

B.III.9. Ostatní přímé daně +17 +40

B.III.22. Dohadné účty pasivní +215 +55

B. IV. Jiná pasiva celkem +148 +155

B.IV.2. Výnosy příštích období +148 +155

PASIVA CELKEM +1890 +1951



VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY k 31.12.2017 ( v tisících Kč)

Hlavní činnost Hospodářská Celkem

A. Náklady +3765 +44 +3809

A.I. Spotřbované nákupy a nakupované služby +1127 +41 +1168

A.I.1. Spotřeba materiálu, energie a ost.
neskl. dodávek +372 +372

A.I.2. Prodané zboží +13 +13

A.I.3. Opravy a udržování +114 +114

A.I.6. Ostatní služby +641 +28 +669

A. III. Osobní náklady celkem +2606 +3 +2609

A.III.10. Mzdové náklady +2010 +2 +2012

A.III.11. Zákonné sociální pojištění +589 +1 +590

A.III.13. Zákonné sociální náklady +7 +7

A .IV. Daně a poplatky celkem 0 0 0

A. V. Ostatní náklady celkem +9 +9

A.V.22. Jiné ostatní náklady +9 +9

A. VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv
a opr. položek +23 +23

A.VI.23. Odpisy dlouhodobého nehm. a 
hm. majetku +23 +23

Náklady celkem +3765 +44 +3809

Hlavní činnost Hospodářská Celkem

B. Výnosy +3747 +63 +3810

B. I. Provozní dotace +1132 +1132

B.I.1. Provozní dotace +1132 +1132

B. III. Tržby za vlastní výkony a za zboží
celkem +2608 +61 +2669

B. IV. Ostatní výnosy celkem +7 +2 +9

B.IV.7. Úroky +6 +6

B.IV.10. Jiné ostatní výnosy +1 +1

B. V. Tržby z prodeje majetku

Výnosy celkem +3747 +63 +3810

C.     Výsledek hospodaření před zdaněním -18 +19 +1

C.I.34. Dań z příjmů 0 0 0

D.    Výsledek hospodaření po zdanění -18 +19 +1



PODĚKOVÁNÍ

Evropský sociální fond 

Praha & EU: Investujeme do vaší budoucnosti 

DĚKUJEME VŠEM NAŠIM DÁRCŮM, DOBROVOLNÍKŮM, 
PŘÁTELŮM A RODINÁM ZA FINANČNÍ I MORÁLNÍ 

PODPORU



KONTAKT

FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK 
mateřská škola o.p.s.

Hausmannova 3003/9

143 00 Praha 412

Provozovna:

Vejvanovského 1610

149 00 Praha 11

Mob.: 603 468 151

benjaminklub@seznam.cz

benjaminekms@seznam.cz




